



PROTOCOLO ENTRE A UCCLA-UNIÂO DAS CIDADES CAPITAIS DE LÍNGUA PORTUGUESA E A UNIÂO NACIONAL DOS ARTISTAS PLÁSTICOS

De uma parte a **UCCLA – União das Cidades Capitais de Língua Portuguesa,** pessoa coletiva 501909311, com sede na Av. da Índia, 110, 1300-300 Lisboa, neste ato representada pelo Secretário-Geral, Vítor Manuel Sampaio Caetano Ramalho, que também ousa assinar VÍTOR RAMALHO, adiante designada por Primeira Outorgante e da outra parte a **União Nacional dos Artistas Plásticos**, associação de Angola, com sede em Luanda, neste ato representada pelo seu Presidente MANUEL ANTÓNIO DE OLIVEIRA, "Dudu", adiante designada por Segunda Outorgante, é estabelecido o seguinte protocolo:

10

A Primeira Outorgante é uma associação intermunicipal internacional e a Segunda Outorgante é uma associação que tem por objeto a valorização e a promoção de artistas plásticos angolanos.

20

No âmbito das suas atividades, a Primeira Outorgante desenvolve, entre outras ações culturais, a promoção de Colóquios e debates, para além de organizar a apresentação de livros de autores de língua oficial portuguesa e exposições de artistas plásticos.

30

Em função do objetivo da Segunda Outorgante e das atividades culturais que a Primeira Outorgante também prossegue, as partes entendem justificar-se a outorga do presente Protocolo de cooperação.

49

Para os efeitos que precedem na cláusula anterior, as partes diligenciarão informarem-se mutuamente das iniciativas que levarem a efeito e a consultarem-se sempre que o evento a realizar o justifique, nomeadamente para eventual colaboração ou participação nele.

5º

O endereço eletrónico da Primeira Outorgante é <u>uccla@uccla.pt</u> e da Segunda Outorgante <u>unapluanda@gmail.com</u>.

6º

A Primeira Outorgante passará a divulgar nas plataformas eletrónicas os eventos da Segunda Outorgante e esta fará o mesmo em relação à Primeira Outorgante.

7º

O presente Protocolo é feito em duplicado, ficando o original na posse da Primeira Outorgante e o duplicado na posse da Segunda Outorgante)

And Dalle

(Secretário-Geral da UCCLA)

A Segunda Outorgante

António Manuel de Oliveira

Lisboa, 06 de Junho de 2019